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Deutsche Auslandspostämter und Kolonien 

4688 Spezial-Katalog der Deutschen Kolonial-Postwertzeichen  Gebrüder Senf, Leipzig, 1907..........Gebrauchsspuren 20,-

4689 Umfangreiche Sammlung von China bis Togo  Auf selbstgestalteten Seiten in allen Erhaltungen  bitte besichtigen 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4690 Sammlung postfrisch und ungebraucht   Von China (hier schwach besetzt) bis Togo (ab  Deutsch - Neuguinea  gut 
besetzt).  In einem Vordruckalbum, dabei 4 Ganzsachen.................................................................................................. 160,-

4691 Dublettenalbum von China bis Togo  Sehr gut besetzt.  Alle Erhaltungen .................................................................... 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4692 China bis Togo  26 verschiedene ungebrauchte Ganzsachen. Als kleine Sammlung im Steckalbum............................. 70,-

4693 China bis Togo  17 meist verschiedene gelaufene Ganzsachen.  In einem kleinen Steckalbum (alle Erhaltungen) ....... 70,-
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Deutsche Auslandspostämter und Kolonien 

4694 China bis Togo  23 verschiedene ungelaufene Ganzsachen (auch mit Antwortkarten). In einem kleinen Steckalbum... 50,-

4695 China bis Togo  22 verschiedene ungebrauchte Ganzsachen.  In einem kleinen Album ................................................ 40,-

4696 Ganzsachen - Postkarte mit Antwort  13x China und 13x Marshall-Inseln in ungebrauchter Erhaltung  LOT 26 Stück
................................................................................................................................................................................sauber 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4697 Ganzsachen  12 Ganzsachen (10 verschiedene) von China bis Togo in ungebrauchter Erhaltung.....................sauber 20,-

4698 Sechs  saubere  Abstempelungen   (1x Seepost) :    3x  aus  Ganzsache,   China,   Türkei,  Kamerun  und  Kiautschou 
alle Werte sind gepr. Jäschke-L. BPP................................................................................................................................ 20,-

4699 China – Togo,   4 R-Zettel und 8 Siegelmarken (2x Zahnfehler) ...................................................................................... 30,-

 China 

4700 Vorläufer  2 Mark und 20 Pf    sauber gestempelt    best gepr. Jäschke-L. BPP    (Mi. 90,-).......................V 37a, V 48a 15,-

4701 Vorläufer  zwei waagerechte Paare  10  und 50  Pf    gestempelt  "Tientsin,  Kaiserl. Deutsche Postagentur  12/12 95" 
gepr. Jäschke-L. BPP    (Mi. 140,-) ......................................................................................................V 47d(2), V 50d(2) 30,-

4702 Vorläufer  20 Pf  gestempelt "TIENTSIN" im (angetrennten) Sechserblock   gepr. Jäschke-L. BPP    (Mi. 120,-) V 48 d 15,-

4703 Mitläufer  20 Pf  2 gestempelte Dreierstreifen (1x mit Zwischensteg). Alle Werte sind gepr. Jäschke-L. BPP (Mi. 180,-)
.....................................................................................................................................................................M 48d (1x Zs) 24,-
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Deutsche Auslandspostämter und Kolonien 

4704 5 Pf(2x)  und  10 Pf(2x)  je  auf  Briefstück.     Deutliche  Abstempelungen  "Tientsin,  Kaiserl.  Deutsche  Postagentur"
......................................................................................................................................................................2 I(2x), 3I(2x) 20,-

4705 Marken  des  Deutschen  Reiches  mit  schwarzem  diagonalem  (45°)  Bdr. Aufdruck   5 Pf,  20 Pf,  25 Pf,  50 Pf 
gestempelt    unterschiedlich zweifach   gepr.Jäschke-L. BPP    (Mi. 130,-)................................................2 I, 4 I, 5 I, 6 I 20,-

4706 20 Pf  gestempelt im waagerechten Paar    gepr. Jäschke-L. BPP...............................................................................4 II 10,-

4707 Deutsche Post in der Türkei, Deutsch-Neuguinea, Kiautschou, Togo  4 verschiedene gelaufene Karten.....sauber 30,-

 Deutsch-Neuguinea 

4708 Vorläufer  2 Mark gestempelt Friedrich - Wilhelmshafen,   Rückseite mit starkem Papierfehler    gepr. Jäschke-L. BPP 
(Mi. 500,-) ................................................................................................................................................................. V 37e 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4709 Postkarte gelaufen von Rabaul nach Düsseldorf, ohne Marke, mit  sauberem  Stempel  und  Vermerk 10  (10 Pfennig 
Nachgebühr)...........................................................................................................................................................sauber 15,-

 

4710 Sammlung von Deutsch-Ostafrika bis Togo   In  allen  Erhaltungen  auf  selbstgestalteten  Seiten, dabei Dubletten, 
5 Ganzsachen und zwei Postkarten ................................................................................................................................... 70,-

 Deutsch-Ostafrika 

4711 Deutsche Kolonien   1 Ansichtskarte und eine Postkarte (beide gelaufen) der Kolonie Deutsch-Ostafrika aus der Zeit 
von 1902 bis 1907 ..................................................................................................................................................sauber 12,-

 Deutsch-Südwestafrika 

4712 Kaiseryacht    2 Mark    postfrisches linkes Randstück    best gepr. Jäschke-L. BPP    (Mi. 120,-)..............................21 24,-
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 Kamerun 

4713 Eine Ansichtskarte und eine Postkarte (beide gelaufen) aus der Zeit von 1905 bis 1908 .....................................sauber 12,-

4714 Kaiseryacht   5 Pf     Fotoattest  (30.01.2013)  Jäschke-L.  BPP:  "...(dunkel)grün,  gebraucht  mit  violettem  (bei  der 
Bahnpost aushilfsweise verwendetem) Einkreisstempel "DUALA 6 6 12"  (mit separat eingestempelter Jahreszahl), ist 
eine Originalmarke mit echter Abstempelung,  zu  dieser  Postkarte  nach  Bremen  als  tarifgemäße  und  vollständige 
Frankatur gehörend. Die Marke ist farbfrisch, gut gezähnt und befindet sich wie die Karte  in  fehlerfreier,  gebrauchter 
Erhaltung. Keine Signatur." ..........................................................................................................................................21 I 40,-

4715 6 postfrische Blöcke  Karolinen:  2 Unterrandviererblöcke;  Marianen: 1 Unterrandviererblock  sowie  1 Sechserblock 
(linkes unteres Eckrandstück);  Marshall-Inseln: 1 Unterrandachterblock; Samoa: 1 Unterrandviererblock...................... 80,-

 Kiautschou 

4716 37 verschiedene gelaufene Karten aus der Zeit um 1900 mit Stempel Tsingtau/Kiautschou.  In einem Album
.........................................................................................................................................................überwiegend sauber 150,-

4717 6 verschiedene gelaufene Karten Tsingtau, Kiautschou aus der Zeit von 1902 bis 1907......................................sauber 30,-

4718 4 verschiedene gelaufene Karten Tsingtau, Kiautschou aus der Zeit von 1903 bis 1907......................................sauber 24,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4719 19 ungebrauchte Werbemarken auf "Die 19 Deutschland geraubten Gebiete" (Kolonien, Danzig, Memel, Posen usw.) . 20,-

Deutsche Besetzungsausgaben 1914/1918 und Abstimmungsgebiete 

4720 Gestempelte Sammlung    Auf selbstgestalteten Seiten von Belgien über Memel bis Danzig und Saargebiet............... 80,-

Deutsche Besatzungsausgaben 1914/1918 

4721 Auslandspostanweisung, Belgien, dazu 4 Briefe und eine Karte Ober-Ost, Rumänien, Russisch-Polen, Marienwerder.. 20,-
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Deutsche Besatzungsausgaben 1914/18 und 1939/45 

4722 Gut besetzte Ganzsachensammlung  gelaufen oder ungelaufen    Aus  allen  Gebieten  von Belgien bis Ukraine, mit 
Dubletten    In einem Kartenalbum.    Zusammen 150 Ganzsachen......................................................................sauber 120,-

4723 Posten auf Vordruckseiten.  In einem Ordner.   Alle Erhaltungen...................................................................................... 50,-

 

 

 

 

 

 

 

Freie Stadt Danzig 

4724 Reste einer Einlieferung    In einem kleinen Karton    - bitte besichtigen -.................................................................... 40,-

4725 Vordruckalbum mit Marken in allen Erhaltungen (auch Dubletten) beigegeben etwas Saargebiet ................................... 30,-

Memelgebiet 

4726 Kleines Steckbuch und Werte auf selbstgestalteten Seiten.    Alle Erhaltungen................................................................ 60,-

 

 

 

 

 

Saargebiet 

4727 Einschreibbrief 1934  Satzbrief Saarbrücken - Berlin mit Ankunftsstempel, der Brief mit Mittelknick.......... 171 bis 177 50,-

4728 Einschreibbrief (gefaltet), ab Saarbrücken bis Cöln, mit Ankunftsstempel, frankiert mit Werten von 5 bis 75 Pfg ............ 24,-
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Deutsche Besetzungsausgaben 1939 - 1945 

4729 Zwei kleine Steckalben und diverse lose Marken und kleiner Anteil 1914/1918.   Alle Erhaltungen ................................. 45,-

4730 Kleiner Karton mit diversem Material in allen Erhaltungen, dabei geringer Anteil 1914/1918............................................ 30,-

4731 12 Briefe und Karten (2x E-Brief).    Überwiegend Sondermarken und saubere Abstempelungen ................................... 24,-

4732 Posten  postfrisch: Blöcke, Bögen.  Gestempelt: Marken auf Papiervorlagen (Sonder- oder Tagesstempel) .................. 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Generalgouvernement 

4733 4 gestempelte Werte für die Belegsammlung:  6, 8, 12, 24 (Pf)......................................................................................... 5,-

4734 53. Geburtstag von Adolf Hitler  30, 50 (Gr), 1,20 (Zl).    Je im postfrischen linken Unterrandeckstück mit Entw.-Prof. 
Dachauer .............................................................................................................................................................89 bis 91 5,-

 Guernsey 

4735 Halbierung  GB  178  mit  Stempel  des  Hauptpostamtes  vom  27. Dezember  1940     Fotokurzbefund   (2.2.2011) 
Wieneke  BPP:    ".. Das  Prüfstück  ist  echt    FDC - Beleg,  portorichtig  für  Drucksachenporto,   keine  postalische 
Beförderung, Erhaltung einwandfrei."................................................................................................................................. 28,-

 Ukraine 

4736 Alexanderstadt  1,50 Rubel auf 15 Kopeken    Sauber gestempeltes Briefstück    gepr. Zierath BPP    (Mi. 220,-) ..5 III 20,-
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Deutsche Lokalausgaben ab 1945 

4737 Sammlung im Vordruckalbum  (ausbaufähig) in allen Erhaltungen sowie Dubletten-Steckalbum (Hortung) mit großer 
Anzahl von Marken    - bitte besichtigen -........................................................................................................................ 80,-

4738 11 Briefe/Briefstücke diverser Orte     - siehe Foto - ....................................................................................... ordentlich 24,-

 Finsterwalde 

4739 12 gezähnte Werte (nichtamtlich?)    3 bis 60 (Pf)    Kompletter postfrischer Satz ............................................................ 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Glauchau 

4740 Freimarken der Hitlerkopf-Ausgabe  18 ungebrauchte Werte    Kompletter Satz auf Vorlage mit Falz ............1 bis 18 20,-

4741 Freimarken der Hitlerkopf-Ausgabe  mit  Metallstempel - Aufdruck    6 ungebrauchte  Werte  von 1 (Pf) bis 12 (Pf) 
Auf Vorlage mit Falz    - ohne Obligo -.............................................................................................................................. 20,-

4742 Großräschen, Strausberg und Spremberg  postfrische Blöcke und Bogenteile.  In einem Steckalbum........................ 30,-

 Lübbenau 

4743 Wiederaufbau und Solidaritätsaktion    5 bis 30 (Pf) und 10 bis 24 (Pf)  je  als  postfrischer  und  gestempelter  Satz
...............................................................................................................................................................................1 bis 12 15,-

 Marne-Holstein 

4744 1946: Notfrankatur für Päckchen  3x 40 Rpf.    gestempelt .........................................sehr starke Gebrauchsspuren 20,-

 Storkow (Mark) 

4745 Blockausgabe  je  5 Blöcke Mi. - Nummer  1  und  2    Insgesamt  10  postfrische  Blöcke  (leichte  Einschränkungen)
.................................................................................................................................................................. Block 1(5), 2(5) 30,-
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Deutsche Lokalausgaben ab 1945 

 Strausberg 

4746 Blockausgabe: Wiederaufbau  Der gestempelte Block auf dünner Pappe    Offiziell nicht bekannt    Belegstück? ....... 5,-

4747 Strausberg und Spremberg  Postfrischer Bogen- und Bogenteile-Posten, meist je 5x geschnitten oder gezähnt ......... 40,-

4748 Kleiner Posten gestempelter Werte diverser Orte .............................................................................................................. 30,-

4749 Kleines Steckalbum prall gefüllt mit postfrischen und ungebrauchten Marken aus vielen Orten, einige Bogenteile ....... 45,-

 Spremberg 

4750 3 bis 54 Pfg  je als postfrisches senkrechtes Paar, geschnitten. Je 1x Plattenfehler "Gabühr" bezahlt (Feld 30) 7 bis 14 15,-

4751 3 bis 54 Pfg  (Freimarken II) postfrisch, je mit Plattenfehler "Gabühr" bezahlt (Feld 30) (Mi. 48,-).......................7 bis 14 10,-

4752 Einschreibbrief, frankiert mit 6, 8(2x) und 12(3x) Pfg.  Der Stempel ist rückdatiert.....................................................7-14 5,-

4753 Satzbrief Einschreiben, frankiert mit 3, 4, 5, 6, 8, 12, 42 und 54 Pfg.   Der Stempel ist höchstwahrscheinlich rückdatiert
.....................................................................................................................................................................................7-14 5,-

4754 5 Pfg    liegende Wertziffer "5"     Fotokurzbefund  (23.06.12)  Kunz BPP:  " Prüfstück echt - ungebraucht." (Mi. 200,-)
....................................................................................................................................................................... 9 A X III, 9 A 20,-

4755 Drucksache 6 Pfg auf Brief (Gebrauchsspuren) von Zittau nach Görlitz    hoch gepr. Kunz BPP ............................. 10 A 5,-
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Deutsche Lokalausgaben ab 1945 

 Spremberg 

4756 6 Pfg   Wertziffer "6" kopfstehend  Fotokurzbefund (23.06.12) Kunz BPP:  " Prüfstück echt - ungebraucht." (Mi. 180,-)
....................................................................................................................................................................10 B III, 10 BK 20,-

4757 8 Pfg    liegende Wertziffer "8"    Fotokurzbefund  (23.06.12)  Kunz  BPP:  " Prüfstück echt - ungebraucht." (Mi. 160,-)
............................................................................................................................................................... 11 A III, 11 A X III 15,-

4758 12 Pfg    "1" der Wertangabe "12" fehlend    Fotokurzbefund  (23.06.12)  Kunz BPP:  " Prüfstück echt - ungebraucht." 
(Mi. 160,-) ...................................................................................................................................................12 A X, 12 A V 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4759 8 Pfg + 1 M sowie 12 Pfg + 1 M    je auf Briefstück, die Marken sind echt, Stempel nach Gültigkeit .................. 15, 16 A 5,-

4760 Wiederaufbau III, 1946  8 Pfg + 1 M sowie 12 Pfg + 1 M    postfrisch, die Werte je  als  gezähnt  und  als  geschnitten, 
mit Plattenfehler "r" in Wiederaufbau fehlend    (Mi. 80,-) ..................................................................... 19 A B I, 20 A B I 12,-

4761 Wiederaufbau III, 1946  8 Pfg + 1 M sowie 12 Pfg + 1 M    postfrisch  je  im  25er  Kleinbogen  mit  div.  Plattenfehlern 
(alle bestimmt) ...................................................................................................................................................19 B, 20 B 30,-

4762 8 Pfg und 1 M sowie 12 Pfg und 1 M    je gestempelt und mit kopfstehendem Aufdruck und Alt-Prüfzeichen  (Mi. 145,-)
.............................................................................................................................................................................19/20 AK 20,-

4763 12 Pfg und 1 M     postfrischer  Viererblock    1x Kehrdruck,  1x Plattenfehler  (bestimmt),  die  Marken  sind  echt  und 
einwandfrei    (Mi. 130,-).......................................................................................................................... 22 B K, 22 B VII 15,-

4764 Einschreibbrief, frankiert mit 8 Pfg(5x) und 12 Pfg(4x).  Der Stempel ist höchstwahrscheinlich rückdatiert ...................... 5,-

4765 Privaterzeugnisse   31 überwiegend postfrische Werte mit Aufdruck "Deutschlands Verderber" auf 5, 6, 8 und 12 (Pf) 
Marken Hitlerkopf ............................................................................................................................................................... 15,-
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 Nichtamtliche Ausgaben 

4766 Aschaffenburg   2 Kleinbögen (je 25 postfrische Marken)  6+24 (Pf)    ungezähnt,  Wz 1x senkrecht,  1x waagerecht -
diese nicht im Michel-Katalog - Wellenlinien    (Mi. 1.875,-)................................................................................... I B y, ? 175,-

4767 Aschaffenburg  6+24, 10+40, 16+84 (Pf)     je postfrisch als Viererblock geschnitten    (Mi. 580,-) ..... I By, II Bx, III Bx 50,-

4768 Aschaffenburg  Kleinbogen (25 postfrische Marken) 10+40 (Pf) ungezähnt, Wz senkrechte Wellenlinien  (Mi. 3.750,-)
.................................................................................................................................................................................... II By 350,-

4769 Aschaffenburg  2 Kleinbögen  (je  25  postfrische  Marken)  16 + 84  (Pf)     1x  gezähnt,  1x  ungezähnt     (Mi. 775,-)
.............................................................................................................................................................................III Ax, Bx 70,-

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Deutschland unter alliierter Besetzung 

4770 Not-, Aufbrauchs- und Behelfsganzsachen  Kleine Sammlung von 45 meist ungebrauchten Postkarten. Gehobener 
Sammlerbestand.  In einem Kartenalbum .......................................................................................überwiegend sauber 120,-

 Gemeinschaftsausgaben 

4771 Not- und Behelfspaketkarte  11/14.Juni 1948 von Wiesbaden nach Mögglingen/Württ.  Komplett mit Zusatzfrankatur 
(Mi. 300,-) ..........................................................................................................................übliche Gebrauchserhaltung 40,-

4772 Gut bestückte Sammlung  Meist postfrisch mit Falz: Berlin-Brandenburg bis Württemberg.  Auch diverse Blöcke und 
weiteres dabei .................................................................................................................................................................... 125,-

4773 Sammlung  meist postfrisch  in  einem  Vordruckalbum:  Gemeinschaftsausgaben,  Sowjetische-,  Französische-  und 
Bi-Zone, etwas Saar, dabei insgesamt 10 Blöcke .............................................................................................................. 125,-




